

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA UIVAR
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 13 iulie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a
Consiliului Local al comunei Uivar**

Declar ședința Consiliului Local Uivar deschisă și va anunța că, la ședința sunt prezenți din totalul de 13 consilieri locali un număr de 13 consilieri, ședința desfășurându-se on-line.

Ședința Consiliului Local Uivar de astăzi a fost convocată de către Primarul Comunei Uivar prin Dispoziția nr.113/07.07.2023, data la care s-a adus la cunoștința publică populației Ordinea de zi, data și modul de desfășurare, prin afișare la sediul Primăriei Uivar.

Participa la ședința doamna Ilas Valentina în calitate de secretar general delegat al UAT Uivar conform Dispoziției nr. 109/28.06.2023.

Având în vedere prevederile alineatului 15 din articolul 138 al OUG 57/2019 președintele de ședință Consilier Ciumău Adriana, supune spre aprobare Procesul Verbal al ședinței anterioare din data de 30 iunie 2023 care este aprobat cu un nr. de 13 voturi pentru.

Domnul primar Savulescu Bogdan -Gheorghe, având în vedere prevederile articolului 135, alineat 8 din OUG 57/2019 Codul Administrativ propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele :

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării traseului inițial, localitatea Rauti din cadrul proiectului „Pista de biciclete în Comuna Uivar”, județul Timiș- inițiator Savulescu Bogdan-Gheorghe -Primarul Comunei Uivar.

Supusa la vot de către președintele de ședință propunerea este aprobată cu 13 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi și anume :

1.-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Uivar județul Timiș din 13 iulie 2023 - inițiator Savulescu Bogdan-Gheorghe -Primarul Comunei Uivar

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării traseului inițial, localitatea Rauti din cadrul proiectului „Pista de biciclete în Comuna Uivar”, județul Timiș- inițiator Savulescu Bogdan-Gheorghe -Primarul Comunei Uivar.

3.-Diverse .

Se supune la vot de catre presedintele de sedinta ordinea de zi. Este aprobata cu 13 voturi pentru .

Se trece la punctul 1 al Ordinii de zi :

1.-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Uivar judetul Timis din 13 iulie 2023 - initiator Savulescu Bogdan-Gheorghe -Primarul Comunei Uivar

Se prezinta Referatul de aprobare privind rectificarea bugetului local al Comunei Uivar , jud. Timis, din 13 iulie 2023, Proiectul de hotarare intocmit de domnul primar Săvulescu Bogdan Gheorghe si Raportul de specialitate intocmit de compartimentul de contabilitate. Presedintii comisiilor de specialitate nr. 1 si 2 prezinta Avizele acordate.

Ne mai fiind alte probleme la proiectul de hotarare nr. 45/13.07.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Uivar judetul Timis din 13 iulie 2023 presedintele de sedinta supune spre aprobare acest proiect de hotarare care este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi

2.-Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii traseului initial, localitatea Rauti din cadrul proiectului „ Pista de biciclete in Comuna Uivar ” , judetul Timis , Referatul de aprobare si Raportul de specialitate intocmit de catre domnul Viceprimar Catlan Petru Manuel. Presedintii comisiilor de specialitate nr. 1 si 2 prezinta Avizele acordate.

Ne mai fiind alte probleme la proiectul de hotarare nr. 46/13.07.2023 privind aprobarea modificarii traseului initial, localitatea Rauti din cadrul proiectului „ Pista de biciclete in Comuna Uivar ” , judetul Timis , presedintele de sedinta supune spre aprobare acest proiect de hotarare care este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la Diverse.

Ne mai fiind alte discutii si probleme pe ordinea de zi se declara sedinta inchisa.

Uivar

13.07.2023

Presedinte de sedinta

Consilier

Cimau Adriana



Secretar general delegat

UAT Uivar

Ilas Valentina